
 

 

2017/2018السنة الدّراسية:  احمد ملاحي المخاطرية ثانوية ربية لولاية عين الدفلىمديرية  ا 
ّ
لت  

انيالفرض المحروس 
ّ
ا للثلاثي الث

ّ
في مادّة الرياضيات لثالث  

 2018 ماي 09 الاربعاءاليوم:  احدةة و المدّة: ساع ج م ع تك 1الشعبة: 

 قاط(ن 10 )التمرين الاوّل:

ل ال
ّ
كل يمث

ّ
منتصف القطعة Mو  ABCDمركز المربّعOو  4cmطول حرفه ABCDEFGHالمقايل مكعباش DH 

 BD. احسب أ .1

ث
ّ
 . OFاستنتج س الأضلاع.متقاي ACFب. بيّن أنّ المثل

ثأ .2
ّ
 OMقائم ثمّ احسب  ODM . بيّن أنّ المثل

ثب. 
ّ
 .MFقائم ثمّ احسب  FHM بيّن أنّ المثل

ث 
ّ
 قائم.OMFج. استنتج أنّ المثل

بيّن أن المستقيم .3 AC  عمودي على المستوي BDF . 

ع أوجد تقاط .4 DMمع EFG  و تقاطع BDGمع ACF. 

انيالتمرين 
ّ
 نقاط( 10: )الث

 .بآلاف الدنانيريعبران عن المرتبات الشهرية إمرأة . الجدولان الآتيان  31رجل و 41مؤسسة إنتاجية تتكون من 

 21؛21؛21؛21؛21؛18؛18؛18؛81؛18؛18؛18؛18؛15؛15؛15؛15؛15؛15؛15؛15: مرتبات الرجال •

 .30؛30؛30؛30؛25؛25؛25؛25؛25؛25؛25؛25؛25؛25؛25؛25؛25؛25؛25؛25؛

 ؛25؛25؛25؛25؛21؛21؛21؛18؛18؛18؛81؛18؛18؛18؛18؛15؛15؛15؛15؛15؛15؛15؛15:مرتبات النساء •

 .30؛30؛30؛30؛30؛25؛25؛25

1.  
ّ
 ص السلسلتين في جدولين منفصلين.لخ

اتمم  .2

 -1-الجدول 

 :1المقاب-

 

 : المقابل -2-اتمم الجدول  .3

طقترح ا .4
ّ
ا يسمح بمقارنة مرتبات مخط

 جال.الرّ النساء مع مرتبات 

احسب الوسيط و الوسط    2 % رفع مرتبات النساء بنسبة  اقترح  ،لتخفيف الفوارق بين مرتبات الجنسين أ. .5

 الوضعية.  الحسابي في هذه 

 .DA 1000بالمبلغ   عاملة  كلّ ؤال عندما يرتفع مرتب السّ نفس  ب.          

 الية:الت خاصية الوسط الحسابيمباشرة نستعمل  5- : في السؤالملاحظة 

بعلكل قيمة من قيم  aالعدد نفسعندما نضيف  •
ّ
x  أي  aقدارالإحصائي:  يزداد الوسط الحسابي بالم الط a x a   . 

بعالكل قيمة من قيم  aعندما نضرب في  نفس العدد •
ّ
aأي  aالإحصائي : الوسط الحسابي يضرب في العدد ط x a x   

 الوسط الحسابي الوسيط أكبر مرتب أصغر مرتب المدى المرتب المنوالي
 جالالرّ       

 النساء      

 العمال كلّ       

 30,27   27,23   23,19   19,15  الأجور  

 جالالرّ  عدد    

 النساء عدد    

-1-دولجج  

-2-دولجج  



 

 

 


